
 

 

ΑΑΠΠΟΟΛΛΥΥΤΤΗΗΡΡΙΙΕΕΣΣ  ΕΕΞΞΕΕΤΤΑΑΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΔΔ΄́  ΤΤΑΑΞΞΗΗΣΣ    
ΕΕΣΣΠΠΕΕΡΡΙΙΝΝΟΟΥΥ  ΕΕΝΝΙΙΑΑΙΙΟΟΥΥ  ΛΛΥΥΚΚΕΕΙΙΟΟΥΥ    
ΔΔΕΕΥΥΤΤΕΕΡΡΑΑ    1122    ΙΙΟΟΥΥΝΝΙΙΟΟΥΥ    22000000    

ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΣΣΤΤΑΑ  ΜΜΑΑΘΘΗΗΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΑΑ  ΘΘΕΕΤΤΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΣΣΗΗΣΣ  
ΘΕΜΑ 1ο  
A.α. Σχολικό βιβλίο σελίδα  30. 

β. 1. Δ,   2. Α 

-1 

-1

2 -3
 A  =   = 8 - 6 = 2 0

-2 4
34 3 21        A =   = 2

2 2 2 1 1
3 5 31 02

    AX = B    X = A B    X =  = 2 2 2
1 11 1 2 1



          
                   

B.α. 

β. 

  

ΘΕΜΑ 2ο  
1 2

1

2

1 2

 z z  = (7 + 8i)(4 - 5i) = 28 - 35i + 32i + 40 = 
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 7 + 8i - (4 + 5i) = 7 + 8i - 4 - 5i = 3 + 3i
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4π 4π      = 324 συν  + iημ   = 324 συνπ + iημπ  = 324(-1 + 0i) = 
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9 3 3 3

1 2   f΄(x) = 0   x  - x - 1 = 0   x  - 2x - 3 = 0   x = 3  ή  x = -1
3 3

 
 
 

  

α. 

 

 
 
 
 
 
 

    x 1                                  3                                    5 
f΄(x) - + 

f (x) 
  



 

 

 
Η κατανάλωση γίνεται ελάχιστη όταν  x = 3 

Ελάχιστη κατανάλωση : fmin = f (3) = 3 21 13  - 3  - 3 + 10 = 
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